

У Китая один союзник — он сам

Почему связи с этой страной будут крепнуть и почему не стоит бояться «жёлтой угрозы»?

Татьяна Власенко

Михаил Каменских, председатель Пермского общества дружбы с Китаем, старший научный сотрудник отдела истории, археологии и этнографии ПНЦ УрО РАН, преподаёт китайский язык в пермской гимназии №2, а также является директором (с российской стороны) класса Конфуция при этой гимназии — сертифицированного центра по преподаванию китайского языка и основ китайской культуры. Сегодня он рассказывает о растущем интересе пермяков к изучению китайского языка и о нелёгком пути, который предстоит пройти России, развернувшейся «лицом к Востоку».

► Стр. 12-13



Законы надо поправлять, и быстро

Игорь Макарихин, ректор Пермского государственного национального исследовательского университета, считает: работать с малыми инновационными предприятиями сегодня тяжело и малоэффективно

► Стр. 10



NEWSKO.RU

И в воздух чепчики бросали

В Перми отметили воссоединение Крыма и Севастополя с Россией

Стр. 2

Готовы выбирать

Эксперты определили электоральные настроения пермяков

Стр. 3

Игры, в которые играют люди

В Перми наблюдается зачистка от игровых клубов руками других игровых клубов

Стр. 4-5

Погода холодная — смеси горячие

К середине марта дефекты устранены на 12 тыс. кв. м пермских дорог

Стр. 7

Вопрос ресурса

Инвестиционная активность бизнеса в основном подчинена влиянию кризиса, хотя есть и позитивные новости

Стр. 8

«Мы начинаем терять научные школы»

Законодатели поразмышиляли над тем, как построить мостик между наукой и бизнесом

Стр. 11

Мечтать не вредно

Каковы перспективы ипотечных кредитов под 7% годовых в Прикамье?

Стр. 14

Лафа кончилась

Депутаты усмотрели в некоторых краевых стройках «элементы геноцида»

Стр. 16

Навстречу «Живым душам»

Очередной конкурс «Арабеск» — рекордный по количеству участников

Стр. 20